【本報訊】綜合法新社、韓聯社、中新社11日消息:韓國和美國在11日啓動代號為 「關鍵決斷」的聯合軍演,共計1.35萬多官 兵參加,並出動了隱形戰機、戰略轟炸機以 及宙斯盾艦。朝鮮則按照之前宣稱,切斷了 板門店的韓朝熱線電話,並稱「最後的決戰 時刻已經到來」,「朝鮮半島新戰爭再也無 法避免」。

本次韓美「關鍵決斷」軍演將持續11天。韓方和美方分別派出1萬多名和3500多名官兵參加。參加軍演的F-22隱形戰鬥機、B-52戰略轟炸機已開始在韓國領空飛行,這些飛機不會着陸而是在一定範圍內繼續飛行。美方派出宙斯盾驅逐艦「拉森」艦和「菲茨傑拉德」艦抵達韓國參加軍演。

與往屆不同,本次「關鍵決斷」軍演由韓國方面主導制定作戰計劃並予以實施,而不是由韓美聯合司令部主導進行,主要是爲美國計劃在2015年向韓國移交戰時作戰指揮權做準備。

美韓目前同時還在進行另一場代號「鷂鷹」的聯合 野外機動演習,有超過20萬名韓國軍人和1萬餘名美軍 參加。

朝鮮此前對軍演大力譴責。朝鮮稱,一旦軍演啟動 ,朝方會廢除1953年的《停戰協定》、《韓朝互不侵犯 協議》以及《朝鮮半島無核化共同宣言》,並中斷韓朝 板門店熱線電話。

#### 朝中斷板門店熱線

韓國統一部周一證實,11日上午9時,板門店韓朝聯絡事務所的韓方聯絡官致電朝方聯絡官,但卻無人接聽。按慣例,除公休日之外,韓朝聯絡官每天上午9時和下午4時會進行通話,宣布當天的工作開始和結束。板門店韓方聯絡事務所設有2條電話線路和1條傳真線路,除了每天通知工作開始和結束的通話之外,在有重大問題時,雙方也會通過板門店的聯絡渠道交換意見。

不過,雖然朝鮮中斷了板門店的聯絡渠道,但卻利用西海地區軍事聯絡電話對韓方人員出入開城工業園區

表示同意,出入開城工業園區一切正常。 朝鮮《勞動新聞》11日宣稱,「朝鮮的火炮和戰略



▲朝中社11日公布朝鮮人民軍軍演照片

導彈已進入發射狀態」,「最終決戰的時刻已經到來」 ,並表示「在這種背景下,誰也無法預測會發生什麼」 。朝中社11日發表述評,稱「朝鮮半島的新戰爭已是再 也無法避免的現實。這不是什麼假設或預測,朝鮮半島 真正深陷於今天或明天,也許現在立刻就會刀槍相見的 局面。」

#### 中方促保持冷靜克制

韓國軍方稱,針對韓美軍演,朝鮮有可能於本周在 東部邊境江原道元山地區,進行有陸海空軍、特種作戰 部隊等參加的大規模軍演。

據分析,朝鮮可能在東海和西海上設定飛行禁區, 並發射KN-02短程導彈,還可能發起多種挑釁,包括 入侵西海島嶼、攻擊漁船、炮擊西海北方界限(NLL) 、攻擊軍事分界線(MDL)和非軍事區(DMZ),以 及進行網路攻擊。

路透社

韓國軍方一位負責人透露,朝鮮黃海道海岸炮基地 有多門海岸炮炮門已打開,鑒於朝方在軍演結束後也有 可能發起挑釁,因此韓國和美國加強了對朝鮮的監視和 警戒態勢。

中國外交部發言人華春瑩11日表示,當前半島形勢高度複雜敏感,維護半島和東北亞地區的和平與穩定符合國際社會共同利益。中方要求有關各方保持冷靜和克制,避免進一步採取可能導致局勢升級的行動。中方呼籲各方堅持對話協商,在六方會談框架下解決半島無核化問題,並探討從根本上實現半島及東北亞地區長治久安的有效途徑。中方願意同有關各方一道,繼續爲此做出不懈努力。

## 朴槿惠:不放棄推進半島信任

【本報訊】綜合韓聯社、法新社11日消息:在韓美舉行聯合軍演的同時,韓國新任總統朴槿惠周一在靑瓦台召開第一次內閣國務會議,商討如何應對來自朝鮮的威脅。朴槿惠表示,針對目前朝鮮的動向,韓國將加強應對措施,但她也強調,不能放棄推進朝鮮半島信任進程。

朴槿惠表示,面對朝鮮近日接連發出戰爭威脅信號,韓國正處於危機之中,但是,堪稱國家安全最高「掌門人」的國家安保室室長和國防長官職位目前仍然空缺,國家情報院院長也未找到合適的人選,這種情況實在会人擔憂。

她說,「在當前朝鮮不斷威脅的情況下,我感到非 常遺憾,也爲我們的人民感到遺憾。」

朴槿惠還表示,聯合國安理會上周通過了新的對朝 制裁決議,但朝鮮反而加大了挑釁動作。為敦促朝鮮盡 快棄核回歸正道,最關鍵的是要加強國際間的合作。為 此外交部應利用各種外交渠道充分發揮作用。她最後提 出,應特別注意保護延坪島居民和滯留在開城工業園區 的韓國人士的人身安全。

朴槿惠新政府在上月25日正式成立,在執政15天後終於召開由新內閣成員組成的國務會議。因爲在野黨反對包括國防部長在內的部分內閣成員的提名,新內閣現時還未完全正式成立,預計首次全體閣員都參加的國務會議,要到15日才能舉行。



▲韓國新任總統朴槿惠(右一)11日主持首個國務 會議 法新社



# 警方指自縊 家屬稱謀殺

【本報訊】綜合法新社、中央社11日消息:印度 新德里巴士輪姦案的主要嫌犯之一的拉姆·辛格,周 一清晨被發現在新德里的迪哈爾監獄中身亡。警方稱 他是上吊自殺,但遭到辛格的家人和律師的強烈否認 ,他的律師認為,辛格的死應被視為謀殺。

印度警方稱,35歲的辛格在周一清晨5時15分,在單獨監禁的3號牢房內上吊自殺。監獄方面立即將他送往監獄附設醫院,院方宣布他在到院前死亡。屍體已被送往鳥帕德希雅醫院等候驗屍。獄方表示,辛格用囚服做成繩索綁在柵欄上上吊。另有消息來源說,印度上個月再度執行死刑,讓辛格心煩意亂。

但辛格的父母強烈否認兒子會自殺。他的父親曼 吉說:「我兒子沒有自殺。我6天前還在法庭上見過他 。他告訴我,他有生命危險,他被男獄友性侵。」

### 據稱手部有傷無法自縊

曼吉說,兒子數年前經歷過車禍,手部留下的傷

勢讓他無法自縊,「他沒辦法單靠一隻手自殺。」據 悉,辛格曾在2009年的一起巴士事故中受傷,曾參加知 名電視節目「你的法庭」尋求協助索償。

辛格的母親卡雅尼說,兒子遭逮捕以來,曾給她 看過在獄中受虐待的證據,包括身上的「鞭痕」。

她說:「他犯過錯,也向我們坦承,但就算是上 帝都會原諒一次過錯。而我兒子連一次悔改的機會都 沒有。」

辛格的律師阿南德說,消息令人震驚,此前沒有任何跡象顯示辛格會自殺,辛格的死應被視爲謀殺。他強調說:「我的客戶沒有自殺,我每天都與他聯絡。如果他確實是自殺,那麼他就會留下遺書。我要求當局獨立調查這件事。」爲另外幾名被告辯護的一名律師也說,他曾在辛格死前兩天見過辛格,當時感覺辛格狀態很不錯。

迪哈爾監獄是號稱高度安全戒備的中央層級監獄 ,拉姆自殺事件使得囚犯安全再受質疑。迪哈爾監獄 發言人說,獄方已經對辛格之死展開調查,不會對家 屬發言置評。

辛格自殺的消息傳出之後,卻惹來輪姦案被害人 家屬的不滿,認為嫌犯應被公開處以絞刑。

受害人父親聞訊說,「他們怎能讓他自行選擇死亡?警方失職,我不知道這個案子在接下來還要出什 廠業雖」。

受害人20歲的弟弟說,「他自知難逃一死,因爲我們會一直追着他。這消息沒讓我太興奮,因爲我希望他被公開絞刑,現在他自殺死亡似乎並不公平。已死掉一個,希望其他幾個等着被判死刑。」

去年12月16日,在印度首都新德里的巴士上,拉姆 與另5名同夥輪姦一名23歲的女大學生,還用鐵棍毆打

受害者,導致受害者不治。 當中5名成年嫌犯面臨綁架、輪姦、謀殺與銷毀證 據等13項指控。如果被裁定有罪,他們有可能被判處 死刑,被告全部否認有關指控。

# 梵蒂岡今選教皇 三人呼聲高

【本報訊】綜合法新社、中央社11日消息:來自全球的115名樞機主教11日舉行最後一次會議,接着會在周二正式召開秘密會議,選出新任教皇。NBCNews網站報道,根據12和16世紀的預言,這次選出的教皇將是



▲加納樞機主教圖爾克森

最後一位教皇。 115名樞機

115名樞機主教將於當地時間12日下午3時45分(香港時間12日晚上11時45分)宣誓保密,並展開首輪投票。直到一名主教得到至少三分之二的多數票,也就是77票當選教皇爲止。梵蒂岡觀察家說,目前沒有衆望所歸的教皇人選,但有3人呼聲最高,包括富領袖魅力的巴西聖保羅樞機主教謝雷爾、保守派的意大利米蘭樞機主教斯科拉,以及具有豐富梵蒂岡經驗的加拿大樞機主教章萊。

#### 古預言:下任教皇是末代

另外,傳說12世紀愛爾蘭大主教馬雷奇(Malacyy O'Morgair)前往羅馬期間,得一奇夢,夢中有一異象,他「看見」從此以後到世界末日所有教皇的名字,和他們的特徵。

,和他們的特徵。 馬雷奇所見異象,史稱「教皇預言」,說本篤16是 第111位教皇,也就是倒數第二位教皇,因爲預言結束

著名的聖伯納寫過一本《聖馬雷奇傳》,說馬雷奇受人敬重,以天眼通知名,預言自己辭世的日期和

時辰都應驗。馬雷奇見到的教皇名單,在他身後數百 年才驚奇見光,1590年在梵蒂岡檔案中發現。

奇就奇在馬雷奇的預言與史實彼此覆按,多處相符,而且相等程度奇高。他看見異象之後的第一位教皇將「來自台伯河一座城堡」。信者說,預言指的是雷定二世(Clestine II),他出生於台伯河流域。

預言形容第111位教皇爲「橄欖之光」,而本篤修 會拉丁名字的意思是「橄欖會」。

預言中的末代教皇是「羅馬的伯多祿(Peter)」 。目前羅馬樞機主教沒有人叫伯多祿,但新教皇呼聲 最高的人選名字裡有伯多祿,是64歲的加納樞機主教伯 多祿・圖爾克森(Peter Turkson)。

如果這還不夠驚奇,知名16世紀占星家諾查丹馬斯預言,倒數第二位教皇「將於12月離開羅馬,當時白日見彗星」。根據現代曆法調校,當時說的12月和本篤十六世宣布退位(2月11日)的時間大致無差。16日創下和地球最近距擦身而過紀錄的彗星ISON,在本篤宣布退位時,已被觀星族看見數月。更別提本篤宣布退位後數小時,聖伯多祿大教堂頂上出現一道閃電。又數日,流星雨轟炸俄國中部小鎮。

#### 维力幼悉绝心盟到幼怒中

【本報訊】據路透維也納11日消息:知名管弦樂團維也納愛樂管弦樂團承認,在希特勒統治期間,許多樂團成員是納粹黨員。樂團總監可能曾在第二次世界大戰結束後20年,致贈樂團最高榮譽給一名納粹戰犯。

因掩蓋過去歷史遭受抨擊的樂團10日晚首度公布, 樂團在納粹時期的作爲,包括猶太樂手的生平。這些猶 就員,在納粹統治期間,遭逐出樂團,送往死亡集中

樂團公布接受榮譽指環和獎牌的受獎名單,這些榮譽依例頒贈給藝術家,但在納粹時期,卻頒給高官和軍事的領

例如納粹在維也納的首長希拉克,負責遣送成千上 萬猶太人至集中營,在戰後紐倫堡戰爭犯罪法庭被判處 20年徒刑。希拉克出獄後,在1966年或1967年間獲頒一 個替代指環。頒贈人即是當時樂團總監沃比許,沃比許 曾是納粹武裝精英準軍事部隊黨衛隊(SS)成員。

#### 委内瑞拉下月中旬大選

【本報訊】據英國廣播電視公司11日消息:委內瑞拉選舉委員會宣布,將在4月14日舉行總統選舉,接替上周去世的該國領導人查韋斯。這是在前副總統馬杜羅宣誓就任代總統之後宣布的。反對派候選人卡普里萊斯(見圖)正式宣布參選。

委內瑞拉選舉委員會主席盧塞納說,候選人必須在 周一登記參選。馬杜羅將作爲執政黨的競選人參選。反 對派聯盟領導人宣布正式提議卡普里萊斯爲總統選舉候

查韋斯在去年10月的大選中打敗了卡普里萊斯,當時他獲得54%的選票,卡普里萊斯獲得44%的選票。

有民意調查顯示,馬杜羅或有可能獲得大選的勝利。儘管民衆對查韋斯表示出極大的愛戴,但是反對派認 為他們有機會贏得大選。



. .

資料圖片

於第112位教皇。